

訂正とお詫び

【INPUT講座】のご受講をありがとうございます。

さて、記述論点総チェック（商登法）の記述につき、下記の箇所において訂正が判明致しました。誠に申し訳ございません。

お手数とご迷惑をお掛け致しますが、お手元のテキストを修正していただけますように宜しくお願い致します。

【商登法】

頁数	場所	誤	正
45	98	「 <u>払込みがあったことを証する書面</u> 」 (65②)	「 <u>金銭以外の財産の給付があったことを証する書面</u> 」 (65②)
	99	「 <u>払込みがあったことを証する書面</u> 」 (65②)	「 <u>相殺があったことを証する書面</u> 」 (65②)
108	266	表を 266 から 264 に移動	